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n ANTALYA’nın Kemer ilçesin-
de bir esnafın şikâyeti üzerine 
başlatılan soruşturma kapsa-
mında “dolandırıcılık” 
suçlamasıyla tutuk-
lanan eski Kemer 
Belediye Başkanı 
Mustafa Gül, dün 
çıkarıldığı mahke-
mece tahliye edildi. 
Mahkeme heyeti, 
mevcut delil 
durumu ve 
sanığın tu-
tuklulukta 

geçirdiği süreyi dikkate alarak 
Mustafa Gül’ün tahliyesine 
karar verdi. Gül hakkında 

yürütülen davanın tutuksuz 
yargılama kapsamında 

devam edeceği öğrenil-
di. Başkan Gül 29 Ekim 
2025 günü bir işletme-
ciden bilirkişi raporu 
karşılığında 9 bin 500 

dolar istediği 
iddiasıyla 

gözaltına 
alınmıştı. 
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20 GÜNDE DÖRDÜNCÜ KEZ AFET YAŞANDI 

BU KIŞ ZOR BİTER

ANTALYA’YI SEL ALDI 

n Antalya’da 5 Şubat Perşembe akşamı başlayıp 6 
Şubat Cuma günü de devam eden kuvvetli sağanak  
yağmur,  özellikle Aksu, 
Kumluca ve Konyaal-
tı’nda su baskınlarına 
neden oldu. Aksu’da ha-
valimanı istikametinden 
gelen sular; ana yolu 
aşarak evlere, bahçe-
lere ve seralara doldu. 
Yetkililerin yalnızca 
hasar tespit yapmakla 
yetindiğini savunan 
Aksulular, sorunlarına 
kalıcı çözüm bulunma-
sını istiyor. 

YAĞMUR UYUTMUYOR 

n Aksulu üretici Abdulkadir Düzen, "Yolda araçlar 
sular altında kaldı.30 yıldır böylesini görmedik. Bon 

20 günde dördüncü 
su baskını. Bir dahaki 
yağmurda evimizin 
birinci katı da su altında 
kalabilir. Yağmur yağ-
dığında uyuyamıyoruz" 
dedi. Yaşananların artık 
doğal afet değil ihmal 
olduğunu savunan Meh-
met Alptekin ise “Su 
bir anda geliyor, hiçbir 
önlem işe yaramıyor" 
ifadelerini kullandı
n HABERI 5. SAYFADA

Kuvvetli yağış;  Konyaaltı, Aksu ve 
Kumluca’da su baskınlarına neden 
oldu. Sarısu’da vatandaşlar kepçe ile 
kurtarıldı. 20 gün içinde dördüncü kez 
afet yaşayan Aksulular, yetkililerin ha-
sar tespiti yapmak yerine kalıcı çözüm 
bulmasını bekliyor. Kumluca’yı selin 
ardından bir de hortum vurdu.  

n Sarısu Mahallesi’nde, su basan 
yolda kalan servis aracında 
personel, iş makinesi yardımıyla 
kepçe kovasına alınarak güvenli 
bir bölgeye götürüldü. 

KEPÇEYLE 
TAHLİYE

SELİN ARDINDAN  
HORTUM VURDU
Son 20 günde yaşadığı 3 afetin ya-
ralarını henüz saramayan Kumluca, 
dördüncü afetle sarsıldı. Yağmur; 
Sarıcasu, Salur, Kavak ve Hacı-
veliler mahallelerinde sele neden 
oldu. Mavikent, Kum ve Karşıyaka 
mahallelerini vuran hortum da 
büyük hasara neden oldu

DEV 
DALGALAR

OLUŞTU
n MECLIS  toplantısında konuşan Baş-
kan Yıldırım, “Benim o konuda bir rahat-
sızlığım yok.. 2004 yılında Ak Parti’den 
seçim kazandım. 2 yıl sonra ayrıldım. 
AK Partiye benim 3 yıl borcum vardı. 
Şimdi o borcu ödüyorum. Şimdi o 
borcu ödüyorum” dedi. n 6'DA

BORCUM VAR
2024 yerel seçimlerinde CHP’den Aksu Belediye Başkanı seçi-
len İsa Yıldırım’ın AK Partiye transfer olması tepki çekmişti. 

BENİM RAHATSIZLIĞIM YOK 

n PROF. Dr. Nihat Dipova, ranta 
dayalı denize sıfır yapılaşma politikala-
rına sert tepki gösterdi. Dipova, kıyıya 
yakın alanlarda imar üretme anlayışının 
ciddi çevresel ve kentsel riskler barın-
dırdığını vurguladı. Dipova, özellikle 

yatakları-
nın daral-
tılmasının 
oluştur-
duğu teh-
likeye 
dikkat 
çekti. 
n 4’TE 

Felakete davetiye 

n DEPREMLERDE zayıf yapılan 
ve kolonu kesilen binalar dev birer 
mezarlığa dönüşüyor. İnşaat Mü-
hendisi Erman Aydın, Antalya’da 
yüzlerce kolonu kesilmiş bina oldu-

ğunu ancak denetim 
yetersizliğinden 

ölüme dave-
tiye çıkaran 
bu binaların 
tespit edi-
lemediğini 
belirtti. 
n 4’TE 
 

KESİK KOLONLU
BİNA ÖLDÜRÜR!
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n BÜYÜKŞEHIR Belediyesi Başkan-
vekili Büşra Özdemir, 6 Şubat 2023’te 
yaşanan Kahramanmaraş merkezli ve 
11 ili kapsayan depremin 3’üncü yılında 
hayatlarını kaybeden vatandaşları andı. 
Özdemir, “6 Şubat içimizde dinmeyen bir 
acının tarifidir” dedi. n 8’DE

İçimizde dinmeyen 
Acıdır 6 Şubat’lar!

DENETİMLER ÇOK YETERSİZ

SARISU'YU 
SULAR 
BASTI



2 >>7 Şubat 2026 CUMARTESI

HABER

Antalya Organize Sanayi 
Bölgesi 6’ncı Olağan Genel 
Kurulu,  Bölge Müdürlüğü 
İdari Hizmet Binası Atatürk 

Konferans Salonunda yapıldı. Genel 
kurula, kamu kurum ve kuruluşlarının 
başkan ve yöneticileri ile bölge sana-
yicileri yoğun katılım gösterdi.  Genel 
kurulun açılışında protokol konuşmaları 
gerçekleştirildi. Açılışta konuşan An-
talya Valisi Hulusi Şahin, Antalya Orga-
nize Sanayi Bölgesi’nin yalnızca kent 
için değil, Türkiye sanayisi açısından 
da stratejik bir öneme sahip olduğunu 
vurguladı. Antalya OSB’nin vizyoner 
yönetim anlayışıyla, yenilikçi projelere 
imza atan, birçok alanda ilkleri hayata 
geçiren örnek bir OSB konumunda 
bulunduğunu ifade eden Vali Şahin, 
bölgenin üretim gücü, kurumsal yapısı 
ve geleceğe dönük vizyonuyla Tür-
kiye’ye değer kattığını belirtti.Genel 
kurulun açılış programında ayrıca An-
talya Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf Hacısüleyman 
ile Milliyetçi Hareket Partisi Antalya 
Milletvekili Abdurrahman Başkan da 

katılımcılara hitap ederek, Antalya 
OSB’nin kent ekonomisine ve sanayi 
ekosistemine sağladığı katkılara ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

DİVAN HEYETİ OLUŞTURULDU
Antalya OSB Bölge Müdürü İlhan 
Metin’in açılış konuşması ile başlayan 
Genel Kurul’da öncelikle Divan Heyeti 
belirlendi. Divan Heyeti’nde Hakkı 
Ergin Civan, Yasemin Özen ve Zafer 
Çıngı görev yaptı. Bilim, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı yetkilileri Recep 

Çelik ve Sezai Özkan ise denetmen 
olarak salonda hazır bulundu. 

SANAYİCİ MÜTEŞEBBİSE 
‘DEVAM’ DEDİ
Antalya OSB sanayicileri Genel Ku-
rul’da ilk olarak başkanlığını Antalya 
Valisi’nin yaptığı ve bölgenin en üst 
karar alma organı olan Müteşebbis He-
yet’in devam edip etmeyeceğini oyladı. 
Açık oylama usulü yapılan seçimde 
sanayiciler oy birliği ile Müteşebbis 
Heyet’in devam etmesine karar verdi. 
Alınan kararın ardından Müteşebbis 
Heyet’te yer alacak 9 asil 9 yedek üye-
nin Antalya OSB sanayicileri arasından 
belirlenmesine geçildi. Sadece mevcut 
başkan Hasanali Gönen listesinin yer 
aldığı genel kurulda, Antalya OSB’nin 
yeni yönetimi açık oylama usulüyle 
belirlendi. Başkan Hasanali Gönen’in 
listesinde yer alan 9 asil 9 yedek üye oy 
birliği ile Müteşebbis Heyet’e seçilmiş 
oldu. Müteşebbis Heyet’te seçilen isim-
ler, Hasanali Gönen, Yiğit Budak, Fatih 
İncir, Ali Eroğlu, Mehmet Atılgan, 
Ahmet Kasapoğlu, Elçin Ekici Öztürk, 
Koray Sarı, Ahmet Fırat Yaylacı şeklin-
de sıralandı. 

MÜTEŞEBBİS HEYET KARAR VERECEK
Antalya Valisi ve Vali Yardımcısı 
dışında 9 üyesini Antalya OSB’den 

geri kalan 4 üyesini ise Antalya Ticaret 
ve Sanayi Odası’ndan alan toplam 15 
kişilik Müteşebbis Heyet, ilk toplantı-
sını Genel Kurulu takip eden ilk hafta 
içerisinde gerçekleştirip Müteşebbis 
Heyet Başkan Vekilini, Yönetim Ku-
rulunu, Denetim Kurulunu ve OSBÜK 
Temsilcisini seçecek. Yönetim Kurulu 
ise kendi içerisinde yapacağı değerlen-
dirme ile Yönetim Kurulu Başkanı ve 
Başkan Vekilini belirleyecek. n DHA 

HASANALI GÖNEN 
GÜVEN TAZELEDI
ANTALYA Organize 
Sanayi Bölgesi 6’ncı 
Olağan Genel Kuru-
lu,’nda, mevcut baş-
kan Hasanali Gönen 
güven tazeledi.

ANTALYA Valiliği himayesinde Ak-
deniz Üniversitesi koordinatörlüğünde 
yürütülen ve Avrupa Birliği Erasmus 
Plus KA220 kapsamında desteklenen 
‘European Digital Network and Virtual 
Centre for Empowering Families with 
Intellectual Disability Children (VICE-
FAM-CID)’ başlıklı projenin açılışı ger-
çekleştirildi. Zihinsel engelli çocuklara 
sahip ailelerin dijital araçlar ve yapay 
zeka destekli öğrenme çözümleri ara-
cılığıyla güçlendirilmesi, kapsayıcı ve 
sürdürülebilir bir Avrupa dijital destek 
ağı oluşturulması ve aile temelli yeni-
likçi eğitim modellerinin geliştirilmesi 
amaçlanan projenin tanıtımı yapıldı. 

AİLELERİN YÜKLERİ ÇOK AĞIR 
Antalya Valisi Hulusi Şahin, özel ilgi 
ve desteğe muhtaç bireylere destek ve-
receği için projenin önemini vurguladı. 
Engelli bireyi olan ailelerin ağır yük al-
tında olduğuna değinen Şahin, “Engelli 
bireyi olan ailenin yükü tarifi imkansız 
seviyede. Bu yükü ne kadar azaltabi-

lirsek, bir omuz da biz yükün altına 
koyabilirsek iyi. Toplumun gelişmişlik 
seviyesini, özel bireylerine gösterdiği 
ilgiyle gösterebiliriz. Burada başarılı 
iş yapabilirsek medeniyet seviyemizin 
göstergesi proje olur. Proje yeni çözüm-
lere yönelmesi açısından önemli. Dijital 
dönüşüm içerisindeyiz, problemler de 
yaratıyor, fırsatlar da getiriyor. Fırsatla-
rı kullanarak çocuklarımızın engelinde 
eğitimi başarabilirsek ne mutlu bize. 
Yapay zeka destekli çocuklarımızın 
eğitimini sunabilirsek önemli. Polonya, 

Slovenya, Finlandiya ile 4 ülke zihinsel 
engellli bireylere yönelik tecrübesini 
paylaşacak. Bu dijital ağ ile sürdürü-
lebilir şekilde paylaşılmaya devam 
edecek” dedi. 

HEDEF, AİLELERE DESTEK OLMAK
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Özlenen 
Özkan, özel gereksinimli çocuğa sahip 
olmanın zorluğuna değindi. Proje amacı 
ve teknik detaylarını anlatan Rektör Öz-
kan, “Ailelerimizin ve çocuklarımızın 
yaşamını kolaylaştırmak. Projemizin 

en heyecan verici çıktıları arasında yer 
alan Yapay Zekâ Destekli Sanal Öğ-
renme ve Destek Merkezi ile ‘Aileden 
Aileye Avrupa Dijital Ağı’, teknolojiyle 
insani dayanışmayı aynı çatı altında 
buluşturacaktır. Bu merkez üzerinden 
sunduğumuz dijital eğitim modülleri ve 
rehberlik araçları, yalnızca ailelerimize 
değil; öğretmenlerden psikologlara 
kadar sahada emek veren tüm profesyo-
nellerimizin de dijital yetkinliklerini en 
üst seviyeye taşıyacaktır” diye konuştu.

PROJE, BÜYÜK BİR EMEĞİN SONUCU 
Proje koordinatörü Prof. Dr. İlkay Boz 
ise şunları söyledi: “ Bu proje, masa 
başı fikri olarak gelişmedi. Ailelerin 
gerçek yaşam deneyimlerinden doğ-
du. Amacımız ailelerimize destek 
olabilmek. Zihinsel yetersizliği olan 
çocuklara yönelik çok program varken 
bu çocukların asıl sorunlarını, yaşayan 
ailelerin çoğu zaman sistemin dışında 
kaldığını gördük. Temel sorun ço-
cukların bakımını sağlayacak ailenin 
güçlenmesi. Bu sorun sadece Türkiye 
ait problem değil. Avrupa’da da yaşanı-
yor. Avrupa’da zihinsel engelli çocuklar 
yüzde 75 aileleriyle yaşıyor ve aileler 
toplumsal izolasyon gibi sorunlar yaşı-
yor. Gelişmiş ülkelerde de aynı prob-
lemler yaşanıyor. Amacımız zihinsel 
yetersizliği olan çocukların ailelerine 
yapay zeka destekli dijital platformlar, 
modüler erişebilir eğitim materyalleri, 
sosyal destek bileşenleri ve Avrupa 
çapında aileden ailelere dijital ağ geliş-
tirmek.” n DHA 

ENGELSİZ PROJE  
ANTALYA Valiliği himayesinde Akdeniz Üniversitesi koordinatörlüğünde yürütülen Zihinsel Yetersizliği Olan Ço-
cukların Ailelerinin Güçlendirilmesine Yönelik Avrupa Dijital Ağı ve Sanal Merkez Projesi’nin tanıtımı yapıldı.  

PROFESÖR Doktor Jale İnan 2025 Antalya Yılın 
Kadını Ödül Töreni gerçekleştirildi. Yılın Kadını 
Ödülü, Vali Hulusi Şahin tarafından Prof. Dr. 
Emine Fulya Deniz Sarvan’a takdim edildi.Türki-
ye’nin ilk kadın arkeoloğu olan Prof. Dr. Jale İnan 
adına düzenlenen Profesör Doktor Jale İnan 2025 
Antalya Yılın Kadını Ödül Töreni, Antalya Kültür 
Sanat Oditoryumu’nda gerçekleştirildi. Antalya 
Tanıtım Vakfı (ATAV) ve Antalya Kadın Müzesi 
iş birliğiyle bu yıl 10’uncusu düzenlenen törene; 
Vali Hulusi Şahin, Muratpaşa Kaymakamı İhsan 
Kara, ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, ATAV 
Yönetim Kurulu Başkanı Emir Gündal ve yılın 
kadını adayları katıldı.

ÜLKEMİZİN SİZLERE İHTİYACI VAR
Törende yaptığı konuşmada Prof. Dr. Jale İnan’ın 
büyük bir rol model olduğunu belirten Vali Şahin, 
“Türk milletinde kadın ve erkek ayrımcılığı yoktur. 
Hepimizin ailesinde baş köşede annelerimiz 
vardır ve eşimiz her zaman ailenin en önde gelen 
üyesidir. Bizim için önemli olan insandır, onun 
cinsiyeti değil. Kadınlarımıza değer vermemizin 
sebebi, onların bu değeri fazlasıyla hak etme-
leridir. Bunu defalarca kanıtladılar, bugün de 
kanıtlıyorlar. Bugün akademik dünyada kadınlar 
çok etkili. Dünyada akademik kadrolarda kadın 
oranının en yüksek olduğu ülke açık ara Türki-
ye’dir. Bununla gurur duyuyoruz. İnşallah ticaret 
ve sanayi odalarında, meclis sıralarında da ben-
zeri rakamlara ulaşırız. Bunu başarabilirsek, emin 
olun Türkiye çok daha iyi yerlere gelecek. Buna 
içtenlikle inanıyorumö sözlerine yer verdi.Açılış 
konuşmalarının ardından Yılın Kadını Ödülü, Vali 
Hulusi Şahin tarafından Prof. Dr. Emine Fulya 
Deniz Sarvan’a takdim edildi. n DHA 

Prof. Dr. Sarvan’a 
Yılın Kadını Ödülü 

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, salı 
günleri düzenlediği ‘Halk Günleri’ ile Kepezli-
lerin talep, öneri ve sorunlarını birebir dinliyor. 
Görüşmeler sırasında gündeme gelen talepler 
ilgili birimlere anında iletilirken, çözüm gerektiren 
konular yakından takip ediliyor. Geçim sıkıntısı 
olan vatandaşlar için ilgili birimlere talimat veren 
Başkan Kocagöz, “Yalnız değilsiniz, ne gerekiyor-
sa yapılacak” sözleriyle destek mesajı veriyor. 

ATATÜRK’ÜN SEVDİĞİ KİTAP 
Ortaöğretim öğrencilerine de Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün sevdiği ve tüm öğrencilere 
tavsiye ettiği Grigory Petrov’un ‘Beyaz Zambaklar 
Ülkesi’ kitabını hediye eden Başkan Kocagöz, 
öğrencilere bol bol kitap okumaları konusunda da 
tavsiyelerde bulunuyor.  Başkan Kocagöz, Kepez’i 
ortak akılla, ilçe halkıyla birlikte yönetmeye devam 
edeceklerini belirterek, “Kimse Kepez’de yatağa 
aç girmeyecek. Bu vebal hepimizin. Çevrenizde, 
komşunuzda kimin neye ihtiyacı varsa bizlere 
lütfen bildirin” diyerek, Kepez’i birlikte yöneterek, 
hizmetlere yön vermeye davet etti. n İHA 

Kocagöz, halkın
talepleri dinledi

GEÇEN yıl ‘Dünyanın En Çok Ziyaret Edilen İlk 
10 Şehri’ listesine giren ve ‘Dünyanın En İyi 10 
Destinasyonu’ arasında gösterilen Antalya, 2026 
yılına da rekorla başladı. Antalya ve Gazipaşa 
havalimanlarından elde edilen verilere göre; 2026 
yılının ilk ayında Antalya’nın turizm tarihinde yeni 
bir rekor kırıldı. 2026 Ocak ayında kente; geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 1,3’lük artışla 
hava yoluyla 234 bin 37 turist geldi. Bu sayı, tüm 
zamanların en yüksek ocak ayı turist rakamı ola-
rak kayıtlara geçti. 2025 yılı Ocak ayında 231 bin, 
2024’te 229 bin, 2023’te 220 bin, 2022’de ise 138 
bin turist sayılarına ulaşılmıştı. Milliyetlere göre 
dağılıma bakıldığında ocak ayında gelen ziyaret-
çilerin 166 bini yabancı, 67 bini ise yurt dışındaki 
vatandaş ziyaretçilerden oluştu. Milliyetlere göre 
dağılımda yurt dışında ikamet eden vatandaş 
ziyaretçiler, tüm ülkeleri geride bıraktı. Antalya 
turizmindeki en önemli iki ana pazardan Rusya, 
yabancı ülkeler sıralamasında ocak ayında da en 
çok turistin geldiği ülke oldu. Rusya’dan yüzde 
9’u aşkın artışla 47 bin kişi geldi.  n DHA 

TURİZMDE OCAK
REKORU KIRILDI 
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Konyaaltı ilçesinde 
bulunan 1800 rakımlı 
Feslikan Yaylası yaz 
aylarında olduğu 
gibi kışında binlerce 

ziyaretçisini ağırlamaya devam 
ediyor. Karlı kaplı yayla kartpostal-
lık görüntüler oluştururken özellikle 
aileler ve çocuklar da unutulmaz 
anılar biriktiriyor. 

TRAFİĞİ DURDURDU 
Önceki gün (4 Şubat) Feslikan Yay-
lasına giden bir aile dönüş yolunda 
beklenmedik bir sürprizle karşılaştı. 
Geyikbayır Mahallesi yakınlarında 
başı boş bir atın yolun ortasında 
durarak araçların geçişine izin 
vermediği görüldü. Sürücüler ise 

ata bir zarar gelmemesi için durmak 
zorunda kaldı. Duran sürücülerin 
kapısına yaklaşan at, kafasını cam-
dan içeri sokarak yiyecek istedi.

TEBESSÜM ETTİRDİ
Aile ve sürücü ise o an büyük 
şaşkınlık yaşadı. Atın yolu açma-
ması üzerine aile yanında bulunan 
muz kabuğunu ve elmayı ata verdi. 
Verilen yiyecekleri tüketen at daha 
sonra aracın gitmesine izin verdi. O 
anlar ise sosyal medyada gündem 
oldu. İzleyenlere tebessüm ettirdi. 
Sık sık bölgede buna benzer durum-
ların yaşandığı ifade edildi.

AİLELER YİYECEK VERİYOR
Sevim Koç, “Sanırım atları piknik-
ten dönen aileler yiyecek veriyor. 

Buna alışan at da ister istemez 
geçen araçlardan yiyecek istiyor. 
Kimseye bir zararları yok. Biz de 
muz ve elma verdik. Çocuklar için 
de unutulmaz bir an oldu.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN

ARAÇLARI DURDURUP YIYECEK ISTEDI, BESLEYENLERE YOL VERDI

YOL KESEN AT
Antalya’da trafikte şa-
şırtan ve güldüren anlar 
yaşandı.Feslikan Yayla-
sı’na çıkan yolu kesen 
bir at, araçların sürücü 
ve yolcularından yiye-
cek istedi. Sempatik 
atın yiyecek almadan 
araçların geçişine izin 
vermediği gözlendi.

KEPEZ ilçesi Barış Manço 
Bulvarı üzerinde; Gül Ö. 
yönetimindeki 07 AVR 883 
plakalı otomobil ile karşı 
yönden gelen Ömer A. ida-
resindeki 34 PH 0955 plaka-
lı otomobil çarpıştı. Çar-
pışmanın etkisiyle araçlar 
savruldu. Kazayı görenlerin 
ihbarıyla adrese ekipler sevk 
edildi. Ekipler gelene kadar 
yaralılara yardım etmek iste-
yen diğer sürücüler, sürücü 
Gül Ö.’nün araçta sıkıştığını 
gördü. Kısa sürede olay 
yerine ulaşan sağlık ekibi 
Gül Ö. ile araçtaki İsa Ö., 
Celal Ö., Celal D. ile diğer 

aracın sürücüsü Ömer A.’ya 
müdahale etti.

SÜRÜCÜ SIKIŞTIĞI
 YERDEN ÇIKARTILDI
Kaza sonrası koltuğunda sı-
kışan Gül Ö., yoğun yağmur 
altında itfaiye ve vatandaş-
ların yardımıyla bulunduğu 
yerden çıkartıldı. 
Gül Ö., sedyeye alındıktan 
sonra ilk tedavisi ambulans 
içerisinde yapıldı ve diğer 
yaralılarla birlikte hastaneye 
kaldırıldı. Kaza sonrası kıs-
men kapanan yol araçların 
kaldırılmasıyla yeniden 
açıldı. n DHA 

İTFAİYE KURTARDI
ANTALYA’da iki aracın çarpıştığı kazada 5 kişi yaralandı. Koltu-
ğunda sıkışan sürücü Gül Ö., itfaiyenin yardımıyla kurtarıldı.

Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekipleri, yaklaşan Ramazan ayı öncesinde 
vatandaşların güvenilir gıdaya ulaşmasını 
sağlamak amacıyla 19 ilçenin tamamında 
denetimlerini 
artırdı.Bu kap-
samda hazırlanan 
ramazan kolileri 
ile bu kolilerde 
yer alan gıda 
ürünleri tek tek 
incelenirken, et 
ve süt ürünleri 
başta olmak 
üzere temel gıda 
maddeleri de 
denetimden geçi-
riliyor.  Kolilerde 
yer alan ürünlerin 
son kullanma ta-
rihleri, muhafaza 
koşulları, etiket 
bilgileri ve hijyen 
kurallarına uy-
gunluğu kontrol 
ediliyor. Mevzu-
ata aykırı durum 

tespit edilen işletmelere ceza uygulanıyor.  
Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
vatandaşların karşılaştıkları olumsuzlukla-
rı Alo 174 Gıda Hattı üzerinden bildirebi-

leceğini hatırlattı. 
Kurumdan yapılan 
açıklamada, “Gıda 
kontrol ekipleri-
mizce yaklaşan 
Ramazan ayı öncesi 
denetimler sık-
laştırılmıştır. Bu 
kapsamda toptan 
ve perakende 
gıda satış, sunum, 
depolama ve işleme 
yerleri ile ramazan 
kolileri denetlen-
mektedir. Aksu ve 
Elmalı ilçelerinde 
yoğun denetimler 
gerçekleştirilmiştir” 
denildi. 

n BÜLENT 
ÖNER/antalyakor-
fez.com

Ramazan 
denetimleri

Alanya ilçesinde asrın felake-
tinin 3. yıl dönümü nedeniyle 
Yeşilöz İlköğretim Okulu’nda 
“afet farkındalık eğitimi” ile 
“deprem ve yangın tahliye 
tatbikatı” gerçekleştirildi. 
Yağmurlu havaya rağmen 
düzenlenen tatbikata öğrenci ve 
öğretmenlerden oluşan toplam 
360 kişi katıldı. 
Senaryo kapsamında deprem 
anı ve ardından çıkan yan-
gın canlandırılırken, okulda 
bulunan öğrenciler kontrollü 
şekilde tahliye edildi. AFAD 

ile Gazipaşa Gönüllü Arama 
Kurtarma ekipleri tarafın-
dan verilen eğitimlerde afet 
öncesi hazırlık, deprem anında 
doğru davranış şekilleri ve afet 
sonrası yapılması gerekenler 
uygulamalı olarak anlatıldı. 
Tatbikat sırasında ekiplerin 
koordineli çalışması dikkat 
çekti. Yetkililer, afet bilincinin 
küçük yaşlarda kazandırılma-
sının önemine vurgu yaparak, 
benzer eğitim ve tatbikatların 
ülke genelinde sürdürüleceğini 
ifade etti. n İHA 

OKULDA TATBİKAT 

Antalya İl Jandarma Komutanlığınca yürütülen 
çalışmalar kapsamında, Döşemealtı ilçesinde 
uyuşturucu operasyonu düzenlendi. 3 şüphelinin 
evlerinde yapılan aramalarda, 200 gram metam-
fetamin, 2 adet Lyrica sentetik hap, 2 adet hassas 
terazi, 2 adet uyuşturucu kullanma aparatı, 1 adet 
ruhsatsız tabanca ve şarjörü, 50 adet tabanca 
fişeği, suçtan elde edildiği değerlendirilen bir 
miktar gelir ele geçirildi. Gözaltına alınan 3 şüp-
heli hakkında adli işlem başlatıldı. n İHA 

Döşemealtı’nda 
zehir operasyonu

BURDUR’da şiddetli rüzgar nedeniyle çatıdan 
kopan yalıtım malzemesi sokaktaki elektrik 
tellerine asılı kaldı.Yeni Mahalle Işıldak So-
kak’ta meydana gelen olayda şiddetli rüzgar 
nedeniyle 4 katlı bir apartmanın çatısından uçan 
yalıtım malzemesinin bir kısmı yola düştü, bir 
kısmı da elektrik tellerine asılı kaldı. İhbarla 
olay yerine polis ve elektrik arıza ekipleri sevk 
edildi. Elektrik arıza ekipleri tellerde asılı kalan 
yalıtım malzemesini indirdi. Yoldaki malzeme de 
kaldırıldı. n DHA

Ucuz atlatıldı

Antalya Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı tarafından, Muratpaşa İlçesi 100.Yıl 
Bulvarı üzerinde altyapı kurum ve kuruluşlarının 
çalışmalarından dolayı deforme olmuş yolda etap-
lar halinde asfalt yapım çalışmaları devam ediyor. 
Bu kapsamda 100. Yıl Bulvarı’nın (Konyaaltı 
istikametinden şehir merkezi gidiş yönü) Falez 
Kavşağı (Tarık Akıltopu Caddesi) ile Hızır Reis 
Caddesi arasında kalan kısmında çalışma yapıla-
cak. Çalışma kapsamında 8 Şubat Pazar günü saat 
07:00 itibariyle yolda mecburi yol kapatma yapı-
lacak. Büyükşehir ekipleri tarafından yoğun bir 
çalışma gerçekleştirerek 9 Şubat Pazartesi sabah 
saat 06:00’da yolun trafiğe açılması planlanıyor. 
Çalışma süresince sürücülerin, alternatif güzer-
gâhları kullanmaları istendi. n BÜLTEN/ABB
 

BULVAR KAPANIYOR
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TMMOB İnşaat Mühendis-
leri Odası (İMO) Antalya 
Şubesi yönetimi, 6 Şubat 
depremlerinin yıldönümü 
gazeteciler ile bir araya gel-

di. İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) 
Antalya Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi 
Erman Aydın, depremlerin doğanın 
kaçınılmaz bir gerçeği olduğunu belir-
terek, yaşanan felaketlerden ders çıka-
rılması gerektiğini söyledi. Depremler 
sonrası çok sayıda etkinlik gerçekleş-
tirdiklerini ve teknik değerlendirmeleri 
belediyelerle paylaştıklarını ifade eden 
Aydın, yerel yönetimlerin bu öneriler 
doğrultusunda adımlar atmaya başladı-
ğını dile getirdi. 6 Şubat depremlerinde 
on binlerce vatandaşın hayatını kaybet-
tiğini hatırlatan Aydın, benzer acıların 
tekrar yaşanmaması için kararlılıkla 
hareket edilmesi gerektiğini vurguladı.

YAPI STOKU GÜNCEL DEĞİL
Depremin ne zaman meydana gele-
ceğinin kesin olarak bilinmediğini 
ancak olası etkilerinin öngörülebile-
ceğini kaydeden Aydın, yıkımın temel 
nedeninin deprem değil ihmal olduğunu 
söyledi. Antalya’daki yapı stokunun 
önemli bölümünün güncel deprem 
verileri ve yönetmeliklerine göre inşa 
edilmediğine dikkat çeken Aydın, 
geçmiş yıllardaki inşaat kalitesinin bu-
günkü standartların gerisinde kaldığını 
belirtti. Yapı ve malzeme teknolojisinin 
geliştiğini ancak mevcut yapı stokunun 
büyük bölümünün eski kabullerle ayak-
ta kalmaya çalıştığını ifade eden Aydın, 
bu nedenle düzenli denetimin zorunlu 
olduğunu dile getirdi.

BÜYÜK TEHLİKE OLUŞTURUYOR
Binaların belirli aralıklarla kontrol 
edilmesi gerektiğini söyleyen Aydın, 
taşıyıcı sistemlerde zamanla hasar 
oluşabileceğini ve bunun ciddi risk 
yaratabileceğini belirtti. Yapı güvenliği-
nin süreklilik gerektirdiğini vurgulayan 
Aydın, özellikle tadilat süreçlerinde 
yaşanan denetimsizliklerin büyük 

tehlike oluşturduğunu ifade etti. Birçok 
tadilatın ilgili idarelerin bilgisi dışında, 
basit ruhsatlar altında gerçekleştirildiği-
ni aktaran Aydın, bu süreçlerde uzman 
incelemesi yapılamadığını söyledi.

YETERLİ DENETİM YOK
Ticari yapılarda denetimsiz müdahale-
lerin daha yaygın olduğunu dile getiren 
Aydın, bir binada kolon kesildiğinin 
tespit edildiğini ve durumun ilgili 
kurumlara bildirildiğini belirtti. Söz 
konusu yapının yenilendiğini ifade eden 
Aydın, Antalya’da benzer durumda 
yüzlerce yapı olabileceğini ancak ye-
terli denetim yapılamadığı için bunların 
tespit edilemediğini söyledi. Tehlikenin 
günlük yaşamın merkezinde bulundu-
ğunu kaydeden Aydın, bunun okullar ve 
kreşler gibi kamusal alanlarda da söz 
konusu olabileceğine dikkat çekti.

MÜHENDİS DENETİMİ ÇAĞRISI
Antalya’da şeffaf bir yapı stoğu envan-
terinin bulunmadığını belirten Aydın, 

riskler bilinmeden etkili bir dönüşüm 
planı oluşturulamayacağını söyledi. 
Yapı stokunun acilen taranması ve 
denetlenmesi gerektiğini vurgulayan 
Aydın, tüm tadilatların mühendis 
denetiminde yapılmasının yaşam hak-
kının gereği olduğunu ifade etti. “Afet 
kader değildir, deprem öldürmez ihmal 
öldürür” sözlerini yineleyen Aydın, 
Antalya’nın depreme yeterince hazır 
olmadığını dile getirdi.

DAHA AZ KAYIP YAŞIYORLAR
TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 
Antalya Şubesi adına basın açıklama-
sını okuyan Neslihan Başar ise Türki-
ye’de depremin beklenmedik bir doğa 
olayı olmadığını belirterek, etkilerinin 
büyük ölçüde azaltılabileceğini söyledi. 
Yıkımın büyüklüğünün depremin şidde-
tinden çok yapı üretiminin kalitesi ve 
denetimin niteliğiyle ilişkili olduğunu 
vurgulayan Başar, aynı büyüklükteki 
depremlerin farklı ülkelerde daha az 
kayıpla atlatılmasının bunun göstergesi 
olduğunu ifade etti.

HAZIRLIKLAR YETERSİZ
Başar, Türkiye’de orta büyüklükteki 
depremlerde bile ağır yıkımlar yaşandı-
ğını hatırlatarak, Balıkesir Sındırgı’da 
meydana gelen 6,1 ve 6 büyüklüğün-
deki depremlerde yüzlerce binanın 
ağır hasar aldığını söyledi. İstanbul 
açıklarında meydana gelen 6,2 büyüklü-
ğündeki depremin ise iletişim altyapısı 
ve toplanma alanlarına ilişkin sorunları 
ortaya koyduğunu belirten Başar, olası 
büyük bir deprem için hazırlıkların 
yetersiz olduğuna dikkat çekti.

YÜKSEK RİSK ALTINDA 
Türkiye’deki yapı stokunun önemli 
bölümünün hâlâ yüksek risk altında ol-
duğunu kaydeden Başar, imar aflarının 

mühendislik hizmeti almamış yapıların 
yasallaşmasına yol açtığını ifade etti. 
TBMM Kahramanmaraş Depremleri 
Araştırma Komisyonu raporuna göre 
milyonlarca konutun acilen dönüştürül-
mesi gerektiğini hatırlatan Başar, risk 
azaltma politikalarının geciktirilmeden 
uygulanması gerektiğini söyledi.

ŞEFFAF BİLGİ PAYLAŞIMI
Depreme hazırlık çalışmalarının çoğun-
lukla afet sonrasına sıkıştığını belirten 
Başar, asıl belirleyici olanın deprem 
öncesi yapılan çalışmalar olduğunu 
vurguladı. Okullar, hastaneler ve kamu 
binalarının güvenlik durumuna ilişkin 
şeffaf bilgi paylaşımı yapılmadığını 
ifade eden Başar, afet yönetiminin yal-
nızca müdahale kapasitesiyle değil risk 
azaltma düzeyiyle ölçülmesi gerektiğini 
dile getirdi.

RİSK ODAKLI DÖNÜŞÜM 
Başar, İMO olarak çağrılarını yinele-
yerek, ülke genelinde güncel ve şeffaf 
yapı envanteri oluşturulması, binaların 
periyodik mühendislik kontrolünden 
geçirilmesi, kentsel dönüşümün rant 
yerine risk odaklı yürütülmesi ve yapı 
üretiminin tüm aşamalarında sıkı de-
netim sağlanması gerektiğini sözlerine 
ekledi. n ERTUĞRUL GÜN

KESİK KOLONLU
BİNA ÖLDÜRÜR

Antalya’da yüzlercesi var ama denetimler yetersiz  

Depremlerde zayıf yapılan ve kolonu kesilen 
binalar dev birer mezarlığa dönüşüyor. İnşaat 
Mühendisi Erman Aydın, Antalya’da yüzlerce 
kolonu kesilmiş bina olduğunu ancak denetim 
yetersizliğinden ölüme davetiye çıkaran bu 
binaların tespit edilemediğini belirtti. 

7 katlı apartman  
tahliye edilmişti! 
Muratpaşa ilçesi Altındağ Mahalle-
si’nde bulunan bina, geçtiğimiz yıl 
haziran ayında taşıyıcı kolonunda 
oluşan çatlak nedeniyle tahliye 
edilmişi. Apartmanda yaşayanlar, 
duvarlarda çatlaklar oluştuğu-
nu fark edince durumu Antalya 
Valiliği ve ilgili belediyelere 
bildirdi. Gelen ekiplerin yaptığı ilk 
incelemede zemin katta bulunan iş 
yerindeki taşıyıcı kolonda ise ciddi 
hasar oluştuğu görüldü.  Ardından, 
binadaki tüm daire ve dükkânların 
tahliye edilmesine karar verildi. 
Kolonun çevresindeki molozlar, 
oluşabilecek bir tehlikenin işareti 
olarak değerlendirildi.

Erman 
Aydın

Neslihan 
Başar

Akdeniz Üniversitesi Mühendislik 
Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bö-
lümü’nden Prof. Dr. Dipova, deniz 
manzaralı daha fazla yapı üretmek 
amacıyla çay yataklarının bilinçli 
şekilde daraltıldığını savundu. Bu 
durumun “şişe boğazı” etkisi yarata-

rak taşkın riskini artıracağını belirten 
Dipova, suyun denize tahliyesinin 
zorlaşması halinde mahallelerin 
su altında kalabileceğini ifade etti. 
Olası taşkınların ise “doğal afet” 
denilerek geçiştirildiğini dile getirdi. 

RİSKLER GÖRMEZDEN GELİNİYOR
Taşkınların “100 yılda 
bir” yaşandığı söylemiy-
le risklerin görmezden 
gelindiğini kaydeden 
Dipova, bu süreçte siyasi 
ve bürokratik sorumlu-
luğun zaman aşımına 
uğradığını belirtti. Büyük 
taşkınlar yaşandıktan son-
ra ise kamu bütçesinden 

dev altyapı yatırımları yapılmasının 
meşrulaştırıldığını savunan Dipova, 
bunun sistematik bir anlayışın sonu-
cu olduğunu söyledi.

KIYI EROZYONU TEHLİKESİ VAR
Açıklamasında kıyı erozyonu tehli-
kesine de değinen Dipova, çayın üst 
kotlarında yapılacak taşkın önleme 
yapılarının Antalya’nın simgesi olan 
kumsalda daralmaya yol açabile-
ceğini ifade etti. Bu uyarıları dile 
getirenlerin “istemezükçü” olarak 
yaftalandığını belirten Dipova, söz 
konusu anlayışın kamusal yarar 
yerine rantı öncelediğini vurguladı. 
n ENGİN KORKMAZ/
antalyakorfez.com

Prof. Dr. Nihat Dipova, 
ranta dayalı denize 

sıfır yapılaşma poli-
tikalarına sert tepki 

gösterdi. Dipova, 
kıyıya yakın alanlarda 

imar üretme anlayı-
şının ciddi çevresel 

ve kentsel riskler 
barındırdığını vurgu-
ladı. Dipova, özellikle 
yataklarının daraltıl-
masının oluşturduğu 

tehlikeye dikkat çekti.

DENIZ MANZARASI UĞRUNA DERE YATAKLARI DARALTILIYOR

FELAKETE DAVETİYE 

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Kah-
ramanmaraş merkezli 6 Şubat deprem-
lerinin üçüncü yıl dönümünde, afette 
hayatını kaybedenleri, defnedildikleri 
Antalya Kurşunlu Kent Mezarlığı’nda 
mezarı başında andı.  6 Şubat 2023’te 
Kahramanmaraş merkezli 11 ili yıkan, 
binlerce kişinin hayatını kaybetmesine 
neden olan depremin üçüncü yılında, 
deprem bölgesinde hayatını kaybedip, 
memleketleri Antalya’da defnedilen 
vatandaşlar anıldı. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi tarafından depremde haya-
tını kaybeden vatandaşların mezarları 
başında Kuran-ı Kerim okutuldu. Görevli 
personel mezarları temizleyerek çiçekleri 
suladı ve yeni çiçekler dikti. n İHA 
 

Dualarla anıldılar 

MURATPAŞA Belediyesi, şiddetli yağış-
ların ardından ilçe genelinde hasar gören 
cadde ve sokaklarda kapsamlı onarım ça-
lışması başlattı.,Fen İşleri Müdürlüğü’ne 
bağlı ekipler, bozulan asfaltı onararak 
ulaşım güvenliğini sağlıyor.Çalışmalar 
kapsamında Güzeloba Mahallesi Lara 
Caddesi ile Ermenek Mahallesi 3 No’lu 
sokakta ve Güzeloba Mahallesi’nde bulu-
nan 2103 ile 2172 sokaklarda yol onarım 
çalışmaları gerçekleştiriliyor.Bunun yanı 
sıra Sedir Mahallesi Akın Caddesi, Yeni-
gün Mahallesi 1076/1 sokak, Konuksever 
Mahallesi 785 sokak, Çaybaşı Mahallesi 
1359 sokak, Yüksekalan Mahallesi 516 
sokak, Güvenlik Mahallesi 282 sokak, 
Etiler Mahallesi 862 sokak, Dutlubah-
çe Mahallesi 751 sokak ve Tahılpazarı 
Mahallesi 467 sokak’ta yama çalışmaları 
sürüyor. Yol onarım çalışmalarının, hava 
koşullarına bağlı olarak ilçe genelinde 
devam edeceği bildirildi. n DHA

Muratpaşa’da
yollar onarılıyor

Gazipaşa ilçesinde, Kaymakamlık Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tara-
fından 2025 yılı boyunca yürütülen sos-
yal yardım faaliyetleri, güçlü bir dayanış-
ma tablosu ortaya koydu. İlçede 1 Ocak 
2025 – 31 Aralık 2025 tarihleri arasında 
10 bin 293 vatandaş, toplam 132 milyon 
923 bin 711 TL’yi aşan sosyal destekten 
faydalandı. 2025 yılı içerisinde düzenli 
sosyal yardımlar kapsamında 6 bin 275 
haneye toplam 123 milyon 178 bin 287 
TL ödeme yapıldı. Yardımlar; yaşlı ay-
lığı, engelli aylığı, engelli yakını aylığı, 
şartlı eğitim ve şartlı sağlık yardımları, 
eşi vefat etmiş kadınlara yönelik destek-
ler, elektrik tüketim desteği, öksüz-yetim 
yardımı, kronik hastalık yardımı ve muh-
taç asker ailesi yardımı gibi birçok başlık 
altında gerçekleştirildi. n İHA 
 
  
 

132,9 milyon 
liralık destek
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ZAYİ

Antalya’da 5 Şubat Perşem-
be akşamı başlayıp 6 Şu-
bat Cuma günü de devam 
eden kuvvetli sağanak  
yağmur, birçok noktada su 

baskınlarına ve taşkınlara yol açtı. Sa-
bah saatlerinde etkisini artıran yağmur,  
yerleşim alanlarını ve tarım arazilerini 
sular altında bıraktı. Yağmur suları Kar-
deşkentler Caddesi’nde havalimanın-
dan gelen sular ana yolun taşlarını ve 
çakıllarını yerinden söktü.  Havalimanı 
istikametinden gelen suların ana yolu 
aşarak evlere, bahçelere ve seralara dol-
duğunu ifade eden vatandaşlar, bölgede 
ciddi maddi zarar oluştuğunu söyledi.  
Yetkililerin yalnızca tespit yapmakla 
yetindiğini savunan Aksulular, “Kimse 
derdimizi yerinde görmüyor” diyerek 
tepkilerini dile getirdi.

YAĞMUR UYKULARIMIZI KAÇIRIYOR 
 Son 20 gün içinde dördüncü kez sel 
baskını yaşadıklarını belirten mahalle 
sakinleri, kalıcı çözüm çağrısında bulu-
narak yetkililere tepki gösterdi Mahalle 
sakinlerinden Abdulkadir Düzen, sabah 
saatlerinde suyun gürültüsüyle uyan-

dıklarını belirterek, “Yağmur sabah 
sekizde başladı. Havalimanından gelen 
su ana yolu, evimizi ve bahçelerimizi 
bastı. Yolda araçlar sular altında kaldı. 

30 yıldır burada yaşıyoruz, son 20 
günde dördüncü su baskını. Bir dahaki 
yağmurda evimizin birinci katı da su 
altında kalabilir. Yağmur yağdığında 

uyuyamıyoruz” dedi. 

AFETTEN ÇOK İHMALE DÖNÜŞTÜ 
  İncikpınar’da yaşayan üretici Mehmet 
Alptekin ise yaşananların artık doğal 
afet değil, ihmal olduğunu savundu. 
Son iki yıldır benzer sorunlarla karşı 
karşıya kaldıklarını belirten Alptekin 
200–300 metrelik alandaki seraların 
neredeyse tamamının zarar gördüğü-
nü söyledi. Sel nedeniyle büyük ürün 
kaybı yaşandığını vurgulayan Alptekin, 
“Akrabama ait 2 bin dekar biber serası 
tamamen kullanılamaz hale geldi. Şili 
biber, kabak, mısır seraları. Daha hasat 
yapılmadan bitti. Su bir anda geliyor, 
hiçbir önlem işe yaramıyor” ifadelerini 
kullandı. 

SU KANALI AÇILSIN 
Aksulu üretici Mehmet Alptekin ise “Su 
yolunu bulur. Buradan gelen suların ha-
valimanından aşağıdaki Soğucak Suyu 
Deresi’ne yönlendirilmesi gerekiyor. 
20 metrelik yolun ortasına bir kanal 
yapılmalı ve tüm sular bu kanala bağ-
lanmalı. Bu küçük bir iş değil, valilik 
ve ilgili kurumların yapacağı büyük bir 
proje.” n İHA 

SERALARI SU BASTI
20 günde dördüncü kez afet yaşandı

Antalya’da etkili olan sağanak yağışlar Aksu ilçesi Güzelyurt Mahallesi İncikpınar mevkiinde 
su baskınlarına neden oldu. Son 20 gün içinde dördüncü kez afet yaşayan Aksulular, yetkilile-
rin sorunlarına kalıcı çözüm bulmak yerine hasar tespiti yapmakla yetindiğini dile getirdi. 

Gece boyu süren yağış nedeniyle 
cadde ve sokaklarda yoğun su biri-
kintileri oluşurken, araç sürücüleri 
ve yayalar ilerlemekte güçlük yaşadı. 
Özellikle Konyaaltı Liman ve Sarısu 
ile Muratpaşa Altıntaş ve Kırcami 
mahallelerinde yolların suyla kaplan-
dığı, bazı noktalarda trafiğin aksadığı 
görüldü.

SARISU’DA KEPÇEYLE TAHLİYE
Sarısu Mahallesi’nde ise su biri-
kintisi nedeniyle yolda kalan bir 
servis aracındaki çalışanlar mahsur 
kaldı. Görüntülere yansıyan olayda, 
servis aracında bulunan çalışanların iş 
makinesi yardımıyla kepçe kovasına 
alınarak suyun olmadığı güvenli bir 
bölgeye bırakıldığı görüldü.Yağış son-
rası oluşan su birikintileri nedeniyle 
vatandaşların zor anlar yaşadığı, şehir 
merkezinde ulaşımın yer yer aksadığı 
anlar kameralara yansıdı. n İHA 

SARISU SULAR ALTINDA
Antalya’da gece boyu etkili olan yağış, şehir merkezinde taşkınlara neden 
oldu. Birçok cadde ve sokak suyla kaplanırken, Sarısu Mahallesi’nde yolda 
mahsur kalan servis aracındaki çalışanlar kepçe yardımıyla tahliye edildi.

Son 20 günde yaşadığı 
3 afetin yaralarını he-
nüz saramayan Kum-
luca, dördüncü afetle 
sarsıldı. Perşembe ve 
Cuma günleri etkili 
olan şiddetli  Kumlu-
ca’nın Sarıcasu, Salur, 
Kavak ve Hacıveliler 
mahallelerinde sele 
neden oldu. Mavikent, 
Kum ve Karşıyaka 
gibi mahallelerde ise 
hortum oluştuğu ve 
birçok serada hasara 
yol açtığı belirlendi. 
Hacıveliler’in Şıh 

mevkisindeki bir 
köprü ise yıkıldı. İlçe 
genelinde hasar tespit 
çalışmaları başlatıldı.

YİNE HORTUM VERDU 
Antalya’nın Kumluca 
ilçesinde sabaha karşı 
etkili olan kuvvetli 
sağanak ve hortumun 
verdiği zarar gün ay-
dınlanınca ortaya çıktı. 
Bölgedeki seralardan 
bir kısmı su baskınları, 
bir kısmı ise hortum 
nedeniyle zarar gördü. 
Mavikent, Kum ve 

Karşıyaka mahallele-
rinden geçen hortum,  
seraların plastik örtüle-
rini parçalayıp, etrafa 
savururken, demir 
iskeletlerini yerle bir 
etti. 

ÜRÜNLER SU İÇİNDE 
Cam seralar ise büyük 
ölçüde hasar görürken, 
hasat edilmeyi bek-
leyen başta domates 
olmak üzere ürünler 
de sel ve hortumdan 
etkilendi. Üreticiler su 
içinde kalan seraların-

daki ürünlerini kur-
tarmaya ve yaralarını 
sarmaya çalışırken, 
sabaha karşı hortu-
mun ve yağışın sesine 
uyandıklarını söyledi. 
Bölgedeki bazı naren-
ciye bahçelerinde de 
su baskınları olurken, 
yağışın etkisiyle dalın-
dan dökülen ürünle-
rin suya gömüldüğü 
görüldü. Kemer’de 
olumsuz hava koşulla-
rı nedeniyle eğitime 1 
gün ara verildi.
n DHA-İHA 

KUMLUCA’DA BİR SEL DAHA

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
Antalya geneliyle birlikte Konyaaltı’nda 
etkisini gösteren yağmur ve fırtınanın 
ardından sahaya indi. Gece boyunca 
süren yağışın ilk anından itibaren sahada 
olan Konyaaltı Belediyesi ekiplerinden 
bilgi alan Başkan Kotan, Birim Müdür-
lerine çalışmaların aksamaması yönünde 
ve yapılması gerekenlerle ilgili talimatlar 
verdi. Sahada vatandaşlarla bir araya 
gelen Kotan, talepleri dinleyerek olağa-
nüstü hava şartlarından zarar görenlere 
geçmiş olsun dileklerini iletti. Kotan ay-
rıca, Konyaaltı ilçesi sınırlarında yer alan 
Hurma-Hisarçandır bağlantı yolunda olu-
şan heyelan bölgesini de ziyaret ederek 
bölgede inceleme yaptı.Kotan, “Yoğun 
yağış ve fırtınanın ardından ekiplerimizle 
birlikte sahada incelemelerde bulunuyo-
ruz. İlgili kurumlarla koordineli şekilde 
hasar tespit ve müdahale çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Olası risklere karşı önlem-
lerimizi artırdık. Konyaaltı’nda hayatın 
en kısa sürede normale dönmesi için tüm 
imkanlarımızı seferber etmiş durumda-
yız. Olağanüstü hava koşullarından etki-
lenen tüm vatandaşlarımıza geçmiş olsun 
dileklerimi iletiyorum” diye konuştu. 
n BÜLTEN/
KONYAALTI BELEDİYESİ 

Kotan ekiplerle 
birlikte sahada 

Antalya’da akşam saatlerinde başlayan 
sağanak yağmur hayatı felç etti. Çok 
sayıda adreste su taşkınları yaşandı. 
Araçlar ilerlemekte zorlandı. 
Yollar göle döndü. Çok sayıda maddi 
hasarlı kaza meydana geldi. Araçlar 
çöken yerlere düştü. Çok sayıda araç ve 
sürücüsü mahsur kaldı. Belediye ve polis 
ekipleri mahsur kalan kişileri kurtarmak 
için çalışma başlattı. Muratpaşa ilçesi 
Güzeloba Mahallesi 2374 sokak üzerinde 
su taşkını yaşandı. Bir dairenin içerisi 
şelaleye döndü. 

20 GÜN İÇERİSİNDE 4 SU BASKINI
Mahallede yaşayanlar belediye yöne-
timine sitem etti. Bir vatandaş, “20 
gün içerisinde 4 kez su bastı. Belediye 
ekipleri yola asfalt döke döke suyun 
dereye ulaşmasının önüne geçti. Altın-
taş Mahallesine yapılan su yine bizim 
mahallemizde taştı. Mahallenin bütün 
suyu bizim sokağımıza taştı. Biz artık bu 
durumdan bıktık. Lütfen bir an önce kim 
ne yapacaksa yapsın. Her yağmurda su 
bizim dairemize giriyor. Buna kim nasıl 
son verecek. Biz başımızı yastığa rahat 
koyamıyoruz.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN

Apartmanda şelale 

Konyaaltı Sahili’nde boyu yaklaşık 4 
metreye kadar ulaşan dev dalgalar oluştu. 
Kıyı şeridine gelen vatandaşlar da, 
dalgaların dövdüğü sahili cep telefonla-
rıyla görüntüledi.Konyaltı Boğaçayı’nın 
denizle buluştuğu alanda ise denizin 
rengi kahverengiye döndü. Bu alanda 
bazı vatandaşlar sahilde dedektörle altın, 
gümüş ve para gibi kıymetli metal eşya-
ları ararken, bazıları da yine anı ölümsüz-
leştirmek için cep telefonlarına sarıldı. 
Dalgaların kıyıya vurduğu noktalarda 
da martıların balık avlamak için sürekli 
dolaştığı görüldü. n İHA 

DEV DALGALAR
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Aksu’da 1969 yılında Cihadi-
ye Mahallesi’nde doğan İsa 
Yıldırım, ilkokulu burada, 
lise eğitimini ise Antalya 

İmam Hatip Lisesi’nde tamamladı. 
2002 yılında Cihadiye Mahalle Muh-
tarlığı’na seçilen Yıldırım, 2004 yılında 
AK Parti’den Pınarlı Belediye Başkanı 
seçildi. Yıldırım 2 yıl sonra partisin-
den istifa etti. 2009’da Aksu’nun ilçe 
olmasıyla birlikte MHP’den Aksu’nun 
ilk ilçe belediye başkanı seçildi.

2013 YILINDA CHP’YE ÜYE OLDU
2011’de MHP’den istifa eden Yıldırım, 
bir süre bağımsız olarak siyasete de-
vam etti. İstifaya neden ise o günlerde 
MHP ile yaşadığı uyumsuzluk olduğu 
öne sürülmüştü. Yıldırım uzun bir süre 
bağımsız kaldıktan sonra 2013 yılında 
CHP’ye üye oldu. Tekrar saf değiştiren 
Yıldırım 2014 seçimlerinde Büyük Bir-
lik Partisi’nden aday oldu. Yüzde 19 oy 
alarak AK Partili Halil Şahin karşısında 
seçimi kazanamadı. 

HALİL ŞAHİN’E KARŞI ZAFER 
ELDE EDEMEDİ
Yıldırım, çiftçilikle uğraşmaya devam 
etti. Uzun süre siyasi kulislerde adı 
MHP ve AK Parti ile anılsa da resmi 
bir adım atmadı. 2019 seçimlerine ise 
Millet İttifakının adayı olamazken, 
Demokratik Sol Parti (DSP)’den seçime 
girdi. Yıldırım bu seçimde de yüzde 27 
oy alarak mevcut başlan Halil Şahin’e 
karşı zafer elde edemedi. 

YANKILARI DEVAM EDİYOR
2024 yerel seçimlerinde ise CHP’den 
Aksu Belediye Başkan adayı olarak 
yarışan Yıldırım, yüzde 55 oy alarak 
yeniden belediye başkanlığı koltuğu-

na oturdu. CHP Aksu İlçe Başkanlığı 
ile yaşadığı fikir ayrılıklarını gerekçe 
gösteren Yıldırım, partisinden istifa etti. 
İsa Yıldırım’ın AK Partiye katılmasının 
yankıları devam ediyor. Konu şubat 
meclisinde bir kez daha gündeme geldi. 

ATATÜRK BENİM TEK KIRMIZI 
ÇİZGİMDİR
Mecliste konuşan Yıldırım, “CHP’de 
olduğum gibi AK Parti’de milletime 
devletime hizmet edeceğim. Milleti-
mizin geleceği üzerinde birleşmemiz 
gerekiyor. Zamanında hükümet bir 
Gölcük depremini toplayamadı. Bugün 
11 şehir 3 yılda yeniden ayağa kalktı. 
Mustafa Kemal Atatürk izinde yürüme-
ye devam edeceğiz. Atatürk benim tek 

kırmızı çizgimdir. Bu belediye binasını 
biz yaptırdık. Karakolu biz yaptırdık. 
Biz millet için yaptırdık. Vatan sevgisi 
bunları yaptırdı” dedi. 

AK PARTİ’NİN HİZMETLERİNİ 
BEĞENİYORUM
En büyük erdemin dürüstlük olduğu-
nu ifade eden Yıldırım, “Müslüman 
dürüstlüktür. Göstermelik Müslüman 
olmaz. Atatürkçünün de dürüst olması 
gerekir. Herkes Atatürkçüyüm demekle 
Atatürkçü olmaz. Ben AK Parti’nin 
hizmetlerini beğeniyorum. Savunma 
sanayi hizmetlerini beğeniyorum. Taktir 
etmek gerekir. Atatürk’ten sonra ilk 
defa gökyüzünde yerli ve milli uçak ve 
İHA-SİHA gördük. 6 şubat depreminin 

ardından 3 yıl içerisinde 11 şehirde 450 
bin konut yapılmış, teşekkür etmek 
gerekir.” dedi. 

MANİDAR GEÇİŞ AÇIKLAMASI
Yıldırım, “Etrafımızda yaşanan olaylar-
dan dolayı ekonomik krize katlanmamız 
gerekiyor. Bize millet İmamoğlu’nu 
cumhurbaşkanı yapsın diye oy vermedi. 
Biz Aksu’ya hizmet edeceğiz dedik.” 
sözlerine yer verdi. CHP grubundan AK 
Partiye geçişi yönünde gelen eleştirileri 
de cevaplandıran Yıldırım, “Benim o 
konuda bir rahatsızlığım yok. Çünkü 
2004 yılında Ak Parti’den seçim kazan-
mıştım ben, 2 sene sonra istifa ettim. AK 
Parti'ye 3 yıl borcum var benim. Şimdi o 
borcu ödüyoruz biz. ” açıklamasına yer 
verdi.  n ERTUĞRUL GÜN

HABER

AK PARTİ’YE 
BORCUM VAR

CHP’den seçilen İsa Yıldırım, neden parti değiştirdiğini anlattı

2024 yerel seçimlerinde yüzde 55 oyla CHP’den Aksu Belediye Başkanı seçilen İsa Yıldırım’ın AK Partiye 
transfer olması tepki çekmişti. Meclis toplantısında konuşan Yıldırım, “2004 yılında Ak Parti’den seçim 
kazandım. 2 yıl sonra istifa ettim. AK Partiye benim 3 yıl borcum vardı. Şimdi o borcu ödüyorum.” dedi

DÖŞEMEALTI Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği’nin (DÖSİAD) olağan genel 
kurulu, dernek binasında yapıldı. Genel 
kurulda konuşan Gültekin Gencer, geçmiş 
dönemde elde edilen kazanımları hatırlata-
rak, “Yeni dönemde de üretmeye, iş dün-
yasının sesini duyurmaya ve üyelerimizin 
ulusal ve uluslararası arenadaki fırsatlarını 

artırmaya devam edeceğiz” dedi. Gencer, 
“Geride kalan 15 yılda önemli projelere 
imza attık.  Döşemealtı’nın ve Antal-
ya’nın kalkınması için çalıştık. Aynı azim 
ve hırsla devam edeceğiz” diye konuştu.  
DÖSİAD üyeleri seçimin ardından toplu 
fotoğrafla birlik mesajı verdi. 
n MURAT ŞENTÜRK

GÜLTEKİN GENCER 
GÜVEN TAZELEDİ
Döşemealtı Sanayici ve İş İnsanları Derneği (DÖSİAD) Olağan Genel Kurul Toplantısı 
dernek binasında yapıldı.  Tek listeyle yapılan seçimde yönetim kurulu belirlendi. 
15 yıldır derneğin başkanlığını yürüten Gültekin Gencer, yeniden başkan seçildi.  

TEK LİSTE OYLANDI
Seçimde mevcut başkan Gültekin Gen-
cer’in yer aldığı tek liste oylandı. 
Genel kurulda yeni yönetim kurulu şu 
isimlerden oluştu: 
l Yönetim (Asil): Gültekin Gencer, Ali 
Yılmaz, Cesur Burak Akar, Erdal Başaran, 
Fatma Atik, Hakan Çetin, İsmail Kara-
man, Kazım Erdoğan, Mahmut Güngör, 

Mert Berberoğlu, Muammer Gökoğlu, 
Mustafa Çakal, Okan Alanyalı, Önder 
Özdemir, Ramazan Keskin
l Denetim (Asil): Deniz Altun, Ersen 
Duyar, Levent Yavuz
l Haysiyet Divanı (Asil): Aydın Ceylan, 
Kadir Sayın, Osman Bahçe
Yeni yönetim kurulu ilk toplantısında 
görev dağılımı yapacak. 

Çevreyi koruma
yerelden başlar
Muratpaşa Belediyesi’nin 
proje ortağı olduğu, Avru-
pa Birliği Katılım Öncesi 
Mali Yardım Aracı (IPA) 
kapsamında desteklenen 
Antalya Genç İklim Li-
derleri Platformu (AGİP), 
Antalya Orkidelerini 
ve Biyolojik Çeşitliliği 
Koruma Derneği (AN-
TOK) ile Çevre Ekonomi 
ve Toplum Araştırmaları 
Derneği (ÇETADER) iş 
birliğinde çalışmalarına 
devam ediyor. Muratpaşa 
Belediye Başkanvekili 
Canan Keleş, belediyenin 
6 Eylül 2024 tarihli mec-
lis kararıyla projeye ortak 
olduğunu hatırlattı. Avru-
pa Birliği’nden 97 bin 700 
dolar hibe alan projenin 2 
Ocak 2025’te başladığını 
belirten Keleş, ANTOK 
ve ÇETADER ortaklığın-
da yürütülen çalışmanın 
başarıyla son aşamaya 
geldiğini ifade etti.

“İKLİM KRİZİ SOYUT 
DEĞİL, GÜNLÜK HAYATIN 
İÇİNDE”
AGİP adına konuşan 
öğrencilerden Ezgi İldaş, 
iklim krizinin gençler için 
soyut bir kavram olma-
dığını vurguladı. İldaş, 
“Bizim için iklim krizi, 
sokağa çıkılamayan sıcak 
hava dalgaları, kuruyan 
su kaynakları ve belirsiz 
bir gelecek demek” dedi. 
Yerel yönetimlerin iklim 
mücadelesinde kilit rol 
oynadığını belirten İldaş, 
“İklim değişikliğiyle mü-
cadele yerelde başlar ve 
bu mücadelenin en büyük 
enerjisi biz gençleriz” 
ifadelerini kullandı.

ÜÇ TEMEL HEDEF: BİLGİ, 
EYLEM, SAVUNUCULUK
Toprak Özmen, platfor-
mun üç temel hedef üze-
rine kurulduğunu belirte-

rek bunları bilgi, eylem 
ve savunuculuk olarak 
sıraladı. “Bu platform, 
‘birileri yapsın’ demeyi 
bırakıp ‘nasıl yapabiliriz’ 
sorusunun sorulduğu bir 
yer” diyen Özmen, genç-
lerin yalnızca farkındalık 
yaratmakla kalmadığını, 
sahada aktif çalışmalar 
yürüttüğünü ve karar 
alıcılarla doğrudan temas 
kurarak politikaları etki-
lemeyi amaçladıklarını 
söyledi. Özmen, AGİP’in 
Muratpaşa Belediyesi ile 
kalıcı bir belediye–genç-
lik iş birliği modeline 
dönüşmesini hedefledikle-
rini dile getirdi.

LARA GELİNİ İÇİN GYP-
SOPHILA PARK ÇAĞRISI
Derin Şahin, Muratpa-
şa’ya özgü endemik bir 
tür olan Lara Gelininin 
yok olma tehlikesiyle karşı 
karşıya olduğunu hatırla-
tarak, bu nedenle Gypsop-
hila Park Projesi’ni hayata 
geçirdiklerini söyledi. 
Şahin, projenin amacının 
alanı yaşayan bir bitki 
müzesine dönüştürmek 
olduğunu ifade etti.
n BÜLTEN/MURATPA-
ŞA BELEDİYESİ 

Manavgat ilçesinde Side büyük plajda 
bulunan 15 günübirlik işletme Kültür 
ve Turizm Bakanlığı’nın yıkım kararı 
doğrultusunda işletme sahipleri tarafından 
yıkıldı.  Side’de bulunan Doğu Plajı, 1. 
Derece Arkeolojik Sit Alanı’nda olması 
dolayısıyla Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Mü-
dürlüğü’ne tahsis edildi. Bunun ardından 
Kültür ve Turizm İl Müdürlüğü tarafından 
plajda bulunan 15 günübirlik tesise yazı 
gönderilerek, 15 gün içerisinde tahliye 
işlemi yapılacağı bildirildi. İl Kültür ve 
Turizm Müdürlüğü’nün talebi doğrultu-
sunda işletmeler sahipleri tarafından yıkı-
larak tahliye edilmeye başlandı. Tahliye-
lerin önümüzdeki günlerde tamamlanması 
bekleniyor. Yıkımlar sırasında bölgede 
jandarma ekipleri tarafından da denetim 
yapıldı ve önlem alındı. n DHA
 

Side Doğu Plajı
tahliye ediliyor

Serik’e bağlı Yumaklar Mahallesi’nde 
yayılan hayvanlarından keçi ve oğlağının 
olmadığını fark eden sürü sahibi çevrede 
aramaya başladı. Keçi ve oğlağın sarp 
kayalık bölgede mahsur kaldığını gören 
sürü sahibi 112 Acil Çağrı Merkezi’ni 
arayıp durumu bildirdi. Bunun üzerine 
olay yerine itfaiye kurtarma ekipleri sevk 
edildi. Yaklaşık 60 metre sarp kayalık 
alanda mahsur kalan keçi ve oğlak yapılan 
operasyonla kurtarılarak sahibine teslim 
edildi. n DHA
 

Keçi ve oğlağı
için operasyon
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Trendyol Süper Lig’in 21. 
haftasında Hesap.com Antal-
yaspor, Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük’e konuk olacak. 

İstanbul Atatürk Olimpiyat Stadyu-
mu’nda oynanacak karşılaşma saat: 
14.30’da başlayacak. Kırmızı-beyazlı 
ekip, Karagümrük maçı hazırlıkları-
nı tamamladı. İki takımın ilk yarıda 
Antalya’da karşılaştıkları maçı Fatih 
Karagümrük 2-1 kazanmıştı.

ALT SIRALARDAN KURTULMAK 
İSTİYOR
Ligde geride kalan haftalar itibariyle 
Antalyaspor 20 puanla 13’üncü sırada 
yer alırken, Fatih Karagümrük ise 9 
puanla 18’inci sırada bulunuyor. An-
talyaspor, deplasmanda alacağı puan 
ya da puanlarla alt sıradan uzaklaşma-
yı hedefliyor. Ev sahibi Karagümrük 
ise çıkış arıyor.

MAÇIN HAKEMİ CİHAN AYDIN
Türkiye Futbol Federasyonu Merkez 
Hakem Kurulu (MHK) tarafından ya-
pılan atamaya göre, Fatih Karagümrük 
– Antalyaspor maçını Bursa Bölgesi 
Üst Klasman hakemi Cihan Aydın 
yönetecek. 
Aydın’ın yardımcılıklarını Erkan 
Akbulut ve Özcan Sultanoğlu yapacak. 
Karşılaşmanın dördüncü hakemi ise 
Alpaslan Şen olacak.

SAMİ UĞURLU İLE YÜKSELİŞ BAŞLADI
Antalyaspor, takımın başına geçen 
Sami Uğurlu ile yükselişe geçti. 
Kırmızı - beyazlılar, geçen hafta 
sahasında Trabzonspor ile 1-1 bera-
bere kalırken, ondan önceki hafta ise 
kendi sahasında Gençlerbirliği’ni 
2-1 yenerek uzun zaman sonra 3 
puan almıştı. 
n AYŞEM SİCİM/
antalyakorfez.com

ANTALYASPOR
PUAN AVINDA
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antalyakorfez.com

ANTALYASPOR
PUAN AVINDA

Trendyol Süper Lig’in 21. Haftasında An-
talyaspor,  deplasmanda Fatih Karagüm-
rük ile bugün Saat 14.30’da karşılaşacak. 
Akrepler; bu karşılaşmada alacağı puan-
la alt sıradan uzaklaşmayı hedefliyor.

Profesyonel Futbol Disiplin Ku-
rulu (PFDK), Trendyol Süper Lig 
Mehmet Ali Yılmaz Sezonu’nun 
23. haftasında oynanan Antal-
yaspor-Trabzonspor müsabakası-
nın ardından disiplin raporlarını 
karara bağladı. Bugün toplanan 
kurul, kırmızı-beyazlı kulübe 
hem taraftar olayları hem de 
organizasyon aksaklıkları nede-
niyle ağır yaptırımlar uygularken, 
teknik heyete de hak mahrumiyeti 
cezası verdi.

TRİBÜN BLOKESİ VE PARA 
CEZASI GELDİ
Müsabaka esnasında tribünlerde 
yaşanan saha olaylarını affetme-

yen kurul, maddi sıkıntılar çeken, 
personeline maaş ödemekte bile 
zorlalan Antalyaspor Kulübü’ne 
440 bin TL para cezası kesti. 
Ceza sadece maddi yaptırımla 
sınırlı kalmadı; Batı Alt Tribünü 
C Blok’ta yer alan ve olaylara 
karıştığı tespit edilen taraftarların 
elektronik bilet kartları bloke 
edildi. Bu taraftarlar, takımlarının 
evinde oynayacağı bir sonraki 
maça giriş yapamayacak. Ayrıca 
kulüp, maçın zaman çizelgesine 
uymadığı gerekçesiyle de 220 bin 
TL ek para cezasına çarptırıldı.

SAMİ UĞURLU’YA 3 MAÇ CEZA
Antalyaspor Teknik Sorumlu-
su Sami Uğurlu, Trabzonspor 

maçındaki tavırları nedeniyle en 
ağır yaptırıma maruz kalan isim 
oldu. Maç içerisinde çift sarı 
kart görerek oyun dışında kalan 
Uğurlu’nun, hakeme yönelik ha-
kareti disiplin raporlarına yansıdı. 
PFDK, deneyimli teknik adama 
çift sarı karttan dolayı çekmesi 
gereken zorunlu cezanın üzerine 
ek olarak 3 resmi müsabakadan 
men ve 80 bin TL para cezası 
verdi. Uğurlu bu süre zarfında 
soyunma odasına ve yedek kulü-
besine giremeyecek.

DİSİPLİN SEVKLERİ 
Kurul kararlarında, cezaların 
Futbol Disiplin Talimatı’nın 
(FDT) saha olaylarını kapsayan 

52. maddesi ve hakareti kapsayan 
41. maddesi uyarınca takdiren 
belirlendiği vurgulandı. 

Antalyaspor Kulübü’nün 
toplamda ödeyeceği tutar 660 bin 
TL’ye ulaşırken, teknik heyet ve 
tribün disiplini konusunda verilen 
bu kararların Süper Lig’deki 
disiplin standartlarının korun-
ması amacıyla alındığı belirtildi.
Antalyaspor yönetiminin bu 
kararlara karşı Tahkim Kurulu’na 
itiraz edip etmeyeceği merak 
konusu olurken, teknik direktör 
Sami Uğurlu’nun yokluğunda 
takımın başında kimin yer alacağı 
önümüzdeki günlerde netleşecek. 
n İHA 

Antalyaspor’da 
660 bin lira ceza
Trabzonspor karşılaşmasındaki saha olayları, organizasyon aksaklıkları ve hakeme yö-
nelik hakaretleri inceleyen PFDK, maddi sıkıntı içindeki Antalyaspor Kulübü’ne toplam 
660 bin TL para cezası kesti. PFDK Teknik Direktör Sami Uğurlu’yu 3 maçtan men etti.

Trendyol 1. Lig’de mücade-
le Serikspor, zor günlerden 
geçiyor. Ligde 5 maç üst üste 
yenilgi alan yeşil-beyazlı 
ekip, küme düşme hattına 
kadar gerilemesi sonucu 
geçtiğimiz günlerde Teknik 
Direktör Sinan Paşalı ile 
yollarını ayırmıştı. Antalya 
temsilcisinin hoca arayışları 
devam ederken ara transfer 
dönemini ise boş geçmedi. 
Serikspor, Antalyaspor’un 
U19 takımında forma giymiş 
olan genç oyuncuyu kadrosu-
na dahil etti.

ANTALYASPOR’DA DİKKAT 
ÇEKTİ
Antalyaspor’un U19 takımında 
2020-2021 sezonunda forma 
giyen 22 yaşındaki santrafor 
Ahmet Daniel Akyıldız, Seriks-
por ile 1.5 yıllık bir sözleşme 
imzaladı. Genç yıldız, Antal-
yaspor’da oynadığı dönemde 
altyapıdaki performansı ile 
dikkatleri üzerine çekmişti.
Akyıldız, Antalyaspor’un 
altyapısında 47 maça çıktı. 
Genç golcü burada 21 gol ve 1 
asist üreterek dikkatleri üzerine 
çekti. Genç futbolcunun An-

talyaspor macerası ise istenil-
diği gibi gitmedi ve soluğu 3. 
Lig’de aldı.

AKYILDIZ’IN PERFORMANSI
Akyıldız, Antalyaspor’un 
ardından 3.Lig takımı Zon-
guldak Spor FK’a transfer 
oldu. Zonguldak’ın ardından 
Ankaraspor’a ve Erbaaspor’a 
transfer olan Akyıldız’ın son 
durağı ise Serikspor oldu. Bu 
sezon ligde 10 ve Türkiye 
Kupası’nda 2 kez şans bulan 
Akyıldız, toplamda 240 dakika 
süre alıp, 2 gol atma başarısı 
gösterdi. n Tahsin CAN 
ÖNALP/antalyakorfez.com

SERIKSPOR’A 
GENÇ TAKVIYE

İspanyol kaleci Julián Cuesta, Trend-
yol Süper Ligi 2025-2025 sezonu 
yaz transfer döneminde bedelsiz bir 
şekilde Antalyaspor’a transfer oldu. 
İlk haftalarda eldivenleri devralan tec-
rübeli kaleci, sonraki günlerde yaşa-

dığı form düşüşlerinden dolayı yerini 
Abdullah Yiğiter’e devretti. Uzun bir 
sürenin ardından takımın başına geçen 
teknik direktör Sami Uğurlu, Cues-
ta’ya yeni bir şans verdi ve İspanyol 
kaleci bu şansı iyi değerlendirerek son 
haftalara damga vurdu.

BÜYÜK BİR ÇIKIŞ YAKALADI
Sami Uğurlu’nun gelişiyle beraber Cu-
esta adeta küllerinden yeniden doğdu. 
Son 4 maçın 3’ünde 7 üzerinde reyting 
alan kaleci, maç başına kurtarışını 3.4’ 

çıkardı. Yani tecrübeli kalecinin kaleye 
gelen topların yüzde 66‘sını kurtardığı 
hesaplandı. Şu ana kadar ligde 9 maça 
çıkan Cuesta, kalesinde 16 
gol gördü.

CUESTA 6 KALECİDEN 
BİRİ OLDU
Süper Lig’de 9 maça çıkan 
Cuesta 31 kurtarış yaptı. 
Sadece 1 maçı kalesinde 
gol görmeden tamamla-

yan tecrübeli eldiven, Trabzonspor 
maçında kurtardığı penaltı golü ile bu 
sezon Süper Lig’de penaltı kurtaran 

6 kaleciden de biri oldu. 
Özellikle Trabzonspor 
maçındaki performansı 
ile 7.4’lük bir reyting elde 
eden 34 yaşındaki Cuesta 
maçın önemli isimleri 
arasına adını yazdırdı. 
n Tahsin CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

Kurtarışlarıyla 
takdir topluyor
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6 Şubat 2023’de Kahra-
manmaraş merkezli 11 ili 
kapsayan depremin 3’üncü 
yılı tüm yurtta olduğu gibi 

Antalya’da da çeşitli törenler 
ile anıldı. Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) İl Başkanlığı’nda 
gerçekleştirilen anma törenine 
katıldı. CHP Antalya İl Başkanı 
Nail Kamacı, CHP Parti Meclis 

Üyesi Önder Kurnaz ve partili-
lerin katıldığı anma töreninde 
6 Şubat depreminde hayatlarını 
kaybeden vatandaşlarımız için 
bir dakikalık saygı duruşunda 
bulunuldu. 
VERİLEN SÖZLER TUTULMADI 
CHP İl Başkanı Nail Kamacı, 
“Depremde kaybettiğimiz vatan-
daşlarımızın ruhları şad olsun. 
Depremin üzerinden 3 yıl geçme-

sine rağmen, hükümetin bütün 
vaatlerine karşın hâlâ çadırlarda 
ve konteynerlerde yaşam müca-
delesi veren binlerce yurttaşımız 
var. O günlerde sokaklarında 
adım atmanın mümkün olmadığı, 
büyük bir yıkım yaşandı. Toz, 
çığlık, ağıt ve tarifsiz bir acının 
içindeydik. Kefensiz defnedilen 
canlarımız, kayıtların dahi tutula-
madığı bir felaket yaşadık.Geçen 
3 yılda yaralar hâlâ kanarken, 

verilen sözlerin tutulmadığını gö-
rüyoruz. Biz yaşanan bu felaketi 
halktan saklamayacağız. İktidar 
gibi ‘depremden sonra önlem ala-
cağız’ diyerek halktan toplanan 
vergilerin çarçur edilmesine izin 
vermeyeceğiz. Deprem bölge-
sindeki 11 ilde yurttaşlarımızın 
hakkını ve hukukunu savunmak 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
boynunun borcudur. Bu depre-
mi unutmadık; unutmayacağız, 

unutturmayacağız!” dedi.
ALLAH BU ACILARI BİR DAHA 
YAŞATMASIN
Başkanvekili Özdemir ise “6 
Şubat, içimizde sönmeyen bir 
acının tarifidir” diyerek, “O gün 
sadece binalar enkaz altında kal-
madı. Hayatlar, hayaller, umutlar 
güven duygumuzda enkaz altın-
da kaldı. Ama aynı gün daya-
nışma ayağa kalktı. Bir milletin 

vicdanı ayağa kalktı. Hiç çağrısız 
tüm Türkiye deprem bölgesine 
aktı. Bu topraklara hayalleri, 
umudu, güven duygusunu tekrar 
getirmek en büyük görevimiz. 
Ben depremde kaybettiğimiz 
yurttaşlarımıza Allah’tan rahmet, 
acılı ailelerine ve milletimize 
başsağlığı diliyorum. Allah bu 
acıları bir kez daha yaşatmasın” 
diye konuştu. 
n BÜLTEN/ABB

Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili Büşra Özdemir, 6 Şubat 2023’te yaşanan Kahramanmaraş merkezli ve 11 ili kapsayan 
depremin 3’üncü yılında hayatlarını kaybeden vatandaşları andı. Özdemir, “6 Şubat içimizde dinmeyen bir acının tarifidir” dedi

İÇİMİZDE DİNMEYEN 
ACIDIR 6 ŞUBAT’LAR!

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 
depremleri 11 ilde yıkıma neden 
olurken, geriye büyük acılar bıraktı. 
Deprem öncesinde Adıyaman’da yaşa-

yan Fikret Güngör de asrın felaketin-
de eşi ve kızını kaybetti. Depremden 
kısa süre önce Fikret Güngör, eşi 
Zuhal Güngör ve kızı Fatma Serra 
Güngör ile Antalya’nın Serik ilçesinde 
yaşayan ağabeyinin evine misafir-
liğe geldi. Milli Eğitim Bakanlığı’na 
bağlı bir okulda hizmetli olarak görev 
yapan Zuhal Güngör, tayin işlerini hal-
letmek üzere depremden 1 gün önce 
kızıyla Adıyaman’a geri dönerken, 
Fikret Güngör ise Serik’te kaldı. Dep-
remde enkaz altında kalan anne ve 
kızı hayatını kaybetti. Zuhal Güngör 
ve Fatma Serra Güngör’den geriye, 
ailecek çektirdikleri son fotoğraflar 
hatıra kaldı.
ACIMIZ İLK GÜNKÜ GİBİ TAZE 
Depremde eşi ve tek evladını kay-
betmenin üzüntüsünü yaşayan Fikret 
Güngör, yaşadıklarını DHA muhabi-

rine anlattı. Güngör, “Eşim okulda 
görevli olduğu için Serik’e tayin 
işlemini yapmak üzere depremden bir 
gün önce akşam kızım Fatma Serra 
ile Adıyaman’a gitmek üzere otobüsle 
yola çıktı. Adıyaman’a vardılar ve 
aynı gün gece yarısı depremde enkaz 
altında kalarak şehit oldular. Acımız 
ilk günkü gibi yeni. 

Allah vefat edenlere rahmet 
eylesin. Eşim, kızım ve bazı akraba-
larımızın vefatları bizleri derinden 
üzdü. Aynı depremde enkaz altında 
kalan annem Fatma Güngör’ün (77) 
ise 9’uncu gün sağ çıkarılması bizleri 
sevindirdi. Hastanede 62 gün yaşam 
mücadelesi sonrası o da vefat etti. 
Bugün depremin 3’üncü yılı ama 
acımız ilk günkü gibi. Bizlere destek 
olan herkese teşekkür ediyorum. 
Deprem şehitlerimizin mekanı cennet 
olsun” dedi. n DHA 

Fotoğrafları hatıra kaldı
ADIYAMAN’da 6 Şubat depremlerinde enkaz altında kalan Zuhal Güngör (49) ve kızı Fatma Serra Güngör (12) haya-
tını kaybetti. Depremden bir gün önce Antalya’nın Serik ilçesinden Adıyaman’a uğurladığı eşi ve kızını kaybetmenin 
acısını yaşayan Fikret Güngör’e (50) ise onlardan geriye sadece son kez çektirdikleri fotoğraflar hatıra kaldı.

Konyaaltı Belediye 
Meclisi Şubat Ayı 
Olağan Meclis Toplan-
tısı, Başkan Cem Kotan 
başkanlığında, Beydağ-
ları Meclis Salonu’nda 
gerçekleşti. 
Toplantı öncesinde, 6 
Şubat 2023 tarihinde 
merkez üssü Kahra-
manmaraş olan ve 11 
ili etkileyen deprem 
felaketinin 3’üncü yıl 
dönümü dolayısıyla 
saygı duruşunda bulu-
nuldu. 
Olağan meclis toplan-
tısı, Grup Sözcülerinin 

gündem dışı konuş-
malarının ardından 
gündem maddelerinin 
görüşülmesiyle devam 
etti.
BİR DAHA YAŞANMA-
MASINI DİLİYORUM
6 Şubat depremlerinde 
Antalya Büyükşehir 
Belediyesi başta 
olmak üzere kent 
genelinde belediye-
lerin birlikte hareket 
ettiğini belirten Kotan, 
“Böyle bir felaketin bir 
daha yaşanmamasını 
diliyorum. Allah bizlere 

bir daha böyle acılar 
yaşatmasın. Hayatını 
kaybeden vatandaşla-
rımıza Allah’tan rahmet 
diliyorum. 
Yoğun yağmur ve fırtı-
nada doğal afeti birlik-
te yaşadık ve müca-
dele ettik. AFAD’ımız, 
Antalya Valiliği’miz ve 
Antalya Büyükşehir 
Belediye’mize teşekkür 
ediyorum. Birliğimiz 
daim olsun” diye 
konuştu. 

n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

Kaybettiklerimiz için saygı duruşu

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
İsmail Baha Sürelsan Konserva-
tuvarı Çok Sesli Çocuk Korosu, 6 
Şubat 2023’te Türkiye’yi derinden 
sarsan deprem felaketinde yaşamını 
yitirenleri özel bir konser ile andı. 6 
Şubat 2023’te yaşanan ve Türkiye’yi 
derinden sarsan deprem felaketinin 
üçüncü yıl dönümünde minik kalpler 
depremde yaşamını kaybedenleri 
andı. Atatürk Kültür Merkezi’nde 
(AKM) düzenlenen duygu dolu ge-
cede Antalya Büyükşehir Belediyesi 
İsmail Baha Sürelsan Konservatuvarı 
Çoksesli Çocuk Korosu, Simena 
Çocuk Korosu ve Akdeniz Üniversi-
tesi Çoksesli Çocuk Korosu sahne 
aldı. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
İsmail Baha Sürelsan Konservatuvarı 
Çok Sesli Çocuk Korosu Şef Yavuz 
Kelebek yönetiminde şarkılarını 
seslendirdi. Koroya Piyanoda Rufina 
Bahadır eşlik etti. Konserin son 
bölümünde ise tüm çocuk koroları 
ortak eserler sahneledi. Depremin ilk 
gününden itibaren Hatay ve Kırık-
han’da çalışan kahramanlar ‘Kırmızı 
Kasklılar Arama Kurtarma Ekibi’ de 
konseri izleyenler arasında yer aldı. 
n BÜLTEN/ABB

Miniklerden 
anma etkinliği 


